
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

27.02.2017  

 

Luni, 27 februarie  a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului 

Școlar Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ. 

II. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Colegiul Național ”Avram Iancu” Brad  – se aprobă declanșarea procedurii de evaluare 

externă pentru autorizarea provizorie, nivel 4 învățământ liceal – specializările tehnician 

electromecanic, tehnician aviație , tehnician instalații de bord, învățământ de zi; 

b. Școala Gimnazială ”Sfânta Varvara” Aninoasa – se aprobă funcționarea sub efectiv a unor 

formațiuni de studiu la structura Școala Primară Iscroni, pentru anul școlar 2017 - 2018; 

c. Grădinița cu Program Prelungit Nr. 7 Deva – se aprobă transformarea unei grupe cu program 

normal în program prelungit la structura Grădinița cu Program Normal Nr. 2 și unei grupe cu 

program normal în program prelungit la structura Grădinița cu Program Normal Nr. 3; 

d. Școala Gimnazială Bănița – se aprobă funcționarea sub efectiv a claselor de învățământ 

primar; 

e. Colegiul Național ”Iancu de Hunedoara” Hunedoara - se aprobă funcționarea sub/peste 

efectivele legale a unor formațiuni de studiu, conform solicitării; 

f. Școala Primară Lelese – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru ocuparea a  0,5 

post fochist; 

g. Grădinița cu Program Prelungit ”Dumbrava minunată” Hunedoara – se acordă aviz pentru 

organizarea concursului pentru 11 posturi îngrijitor, 1 post administrator de patrimoniu, 1 

post bucătar (muncitor calificat); 

h. Grădinița cu Program Prelungit Nr. 1 Hunedoara – se acordă aviz pentru  organizarea 

concursului pentru 5 posturi îngrijitor, 1 post secretar, 4 posturi bucătar (muncitor calificat); 

i. Școala Gimnazială ”Dr. Aurel Vlad” Orăștie – se acordă aviz pentru organizarea concursului 

pentru 1 post muncitor calificat; 

j. Colegiul Tehnic ”Dimitrie Leonida” Petroșani – se amână luarea unei decizii referitor la 

transformarea 1 post secretar într-un post șofer, până la vacantarea postului de secretar; 

k. Școala Gimnazială Sântămăria Orlea – se aprobă suplimentarea și se acordă aviz pentru 

organizarea concursului pentru 0,5 post îngrijitor învățământ preșcolar; 



l. Liceul de Arte ”Sigismund Toduță” Deva – se aprobă suplimentarea statului de funcții cu 1 

post îngrijitor prin redistribuire de la Colegiul Național Sportiv ”Cetate” Deva; 

m. Școala Gimnazială Lunca Cernii de Jos – se aprobă funcționarea în regim simultan  la nivel 

gimnazial pentru două clase; 

 

II. Diverse: 

1. Eliberarea unor duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

a.  Liceul Industrial Nr. 1 Hunedoara – diplomă de bacalaureat 1981; 

b. Liceul Teoretic ”Iancu de Hunedoara” Hunedoara – diplomă de absolvire 1996; 

c. Colegiul Tehnic ”Transilvania” Deva - diplomă de bacalaureat 2000. 

2. Se aprobă procedura operațională pentru stabilirea criteriilor de acordare a gradațiilor de   

merit pentru personalul didactic și didactic auxiliar, sesiunea 2017, conform anexei. 

 


